
 

  
 

 

NEJVĚTŠÍ VZDĚLÁVACÍ AKCE ZAČÍT SPOLU MÍŘÍ DO TEPLIC 
PŘIJEDE 200 PEDAGOGŮ Z CELÉ ČR 
Tisková zpráva, 18. 8. 2024 
 
Největší a zároveň tradiční akce organizace Step by Step ČR – letní škola Začít 
spolu – se letos uskuteční v Teplicích. Hostitelskou školou bude Základní škola 
Metelkovo náměstí, která slaví 100 let od otevření své budovy a oslavy se konají 
během celého roku. V květnu školní akademie v Krušnohorském divadle zazářila 
s programem, kde se představilo více než pět set účinkujících, v říjnu se chystá ples 
absolventů a dny otevřených dveří. Škola pracuje v programu Začít spolu, má 
rozšířenou výuku cizích jazyků a podporuje talenty svých žáků. 
 
„Pro naši školu je to prestižní akce a jsme rádi, že ji můžeme hostit. Samozřejmě, že 
mezi účastníky bude i několik našich kantorů. Podle programu Začít spolu učíme od 
roku 2021. Zaujal nás aktivní rolí žáků založenou na týmové spolupráci, vedením k 
odpovědnosti, propojením výuky s reálným životem a úzkou spoluprací s rodiči. Vybrali 
jsme si ho i proto, že organizace Step by Step ČR poskytuje kvalitní podporu při jeho 
zavádění – od úvodního a průběžného vzdělávání přes návštěvy tříd s programem až 
po setkávání vedení škol. Mohu říci, že program nám pomáhá měnit klima školy k 
lepšímu a posiluje spolupráci pedagogů,“ vysvětluje Šárka Laštovková, zástupkyně pro 
1. st. ZŠ Metelkovo nám., Teplice. 
 
Letní škola Začít spolu přivítá 200 pedagogů z celé republiky, kteří přijedou čerpat 
nové nápady, vzdělávat se a navazovat profesní i přátelská spojení, jež jim pomáhají v 
každodenní praxi. O akci byl i letos enormní zájem – většina kurzů se zaplnila ihned po 
otevření registrací. 
Letošní ročník proběhne 18. – 22. srpna a celý týden se účastníci budou věnovat 
modernizaci a zlepšování výuky s oporou o principy programu Začít spolu.  
„Zaměříme se například na to, jak zajistit, aby se ve třídě učilo opravdu každé dítě a 
odcházelo ze školy motivované a zvědavé. Velký důraz klademe na spolupráci s rodiči 
a na budování dobrých vztahů mezi žáky. Nezbytnou součástí podnětného prostředí je 
sebedůvěra učitelů a jejich vzájemná podpora. K tomu může velmi dobře sloužit právě 
takový prázdninový kurz, který pro vyučující každoročně pořádáme,“ zmiňuje Iveta 
Pasáková, ředitelka Step by Step ČR. 
 



 

  
 

 

Oficiální zahájení v pondělí 18. srpna v 10.00 navštíví náměstek primátora pro 
školství a „Smart city“ Adam Souček a zástupci Ústeckého inspektorátu ČŠI, kteří 
budou i hosty dalších programových dnů letní školy.  
 
Letní škola nabídne kompletní nabídku kurzů Začít spolu MŠ a ZŠ pro začínající učitele, 
ale i pro ty, kteří v programu pracují delší dobu a chtějí se v něm nadále rozvíjet. Na 
letní škole můžete potkat také učitele 2. stupně, pro které jsou určeny kurzy 
návaznosti programu Začít spolu na 2. stupni. Zkušené lektorské dvojice doplní 
juniorní lektorky, v Teplicích se tak sejde lektorská základna v počtu 35 lektorů/ek 
spolu s organizačním týmem SbS ČR. 
 
Od září 2027 budou všechny základní školy povinně učit podle nového rámcového 
vzdělávacího programu (RVP) v 1. a 6. třídách. Mateřské školy tato změna čeká už o 
rok dříve. Většina škol se proto už teď připravuje a upravuje své školní vzdělávací 
programy. S tím jim může výrazně pomoci program Začít spolu. Klíčové inovace, 
které revize RVP přináší – například výuka zaměřená na kompetence, aktivní zapojení 
dětí, průběžné hodnocení nebo lepší návaznost mezi mateřskou a základní školou – 
jsou ve školách Začít spolu už běžně používány a dokazují, že taková proměna výuky je 
možná. 
 
Program Začít spolu je ve světě je známý pod názvem Step by Step a zastřešuje ho 
organizace ISSA, která má zastoupení ve více než 40 zemích světa. 
V České republice realizuje program Začít spolu nezisková organizace Step by Step 
ČR (SbS ČR), která se podílí na systémových změnách českého školství, ale 
především se věnuje terénní práci se školami, kde usiluje o kvalitní a dostupné 
vzdělávání pro všechny děti předškolního a mladšího školního věku. Klíčovou roli hraje 
podpora učitelských sborů a spolupráce s rodinami. Kvalitu pedagogické práce určuje 
soubor standardů Kompetentní učitel 21. století: Mezinárodní profesní rámec kvality 
ISSA. 
 
Vzdělávací program Začít spolu je otevřený didaktický systém, který nabízí kvalitní a 
ucelené vzdělávání založené na konstruktivistické pedagogice a respektujícím přístupu 
k dítěti. V současné době již program není alternativa, ale měl by být žádoucím 
standardem moderního vzdělávání. Program je vhodný pro každou mateřskou a 
základní školu, stejně jako pro každé dítě. 

https://issa.nl/


 

  
 

 

STEP BY STEP ČR - KONTAKT: 
Mgr. Iveta Pasáková, ředitelka Step by Step ČR, T. 604 223 081, 
iveta.pasakova@sbscr.cz 
 
Ing. Dita Hrudová, marketérka Step by Step ČR, T. 774 997 283, 
dita.hrudova@sbscr.cz 
 
NAŠE SÍTĚ: 
 
web 
www.zacitspolu.eu 
 
Fb 
https://www.facebook.com/zacit.spolu 
 
Instagram 
https://www.instagram.com/zacit.spolu/ 
 
LinkedIn 
https://www.linkedin.com/company/step-by-step-čr 
 
Youtube kanál 
https://www.youtube.com/Zacitspolu 
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